



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-28-40

№ 04-11/17-123 (27156)

„ 11 „ 02 20 19 р.

**Бабаченку Є.В.**

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. від 04.02.2019 Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин повідомляє, що ініційована Вами електронна петиція щодо заборони в Україні пальмової олії у виробництві харчових продуктів в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і відповідно до частини десятої статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення громадян.

У зв'язку з цим, інформуємо, що у Верховній Раді України зареєстровано проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони використання пальмової олії у виробництві харчових продуктів» (реєстр. № 3871), поданий народним депутатом України Ляшком О.В. та іншими народними депутатами України, метою якого є встановлення прямої заборони використання пальмової олії у виробництві харчових продуктів, молока та молочних продуктів, а також встановлення адміністративної відповідальності за вчинення відповідного правопорушення.

15 травня 2018 року Верховна Рада України прийняла проект Закону України (реєстр. № 3871) за основу.

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 15.05.2018 № 2420-VIII Комітету Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності доручено доопрацювати зазначений законопроект з урахуванням зауважень і пропозицій суб'єктів права законодавчої ініціативи та внести його на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.

Одночасно повідомляємо, що з інформацією щодо опрацювання законопроектів комітетами та їх подальшого стану проходження у Верховній Раді України можна ознайомитись на офіційному сайті Верховної Ради України – <http://rada.gov.ua>.

Заступник Голови Комітету

**О. БАКУМЕНКО**